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//smooth funk

engenius. Eigene Musik, ein eigener, charakteristischer Sound steht im Vordergrund der 6-köpfigen Formation. Wie lässt er sich am ehesten beschreiben, der Band-Sound? Smooth Funk? Was ist das? Eine schwierige Frage...

engenius. Im Zentrum der Band stehen Sandra Vine am Gesang und Timm Sigg am Saxophon. Sandras klare und gefühlvolle Stimme bestimmt ausdrucksvoll die aus interessanter Harmonik, abwechslungsreicher Rhythmik aber auch eingängiger Melodik bestehenden Songs. Kraftvolle Abschnitte bietet sie mit „Power“ und wiederum ruhige Teile mit viel „Soul“ differenziert dar. Timm glänzt mit Solopassagen voller Energie und vielfältiger Melodik. Auch sind Anklänge an Bebop und Jazz des hauptberuflichen Mathematikers unüberhörbar. 

engenius. Ursprünglich von vier Ingenieuren gegründet, eine Wortfusion. Genius, die “Schöpferkraft”, steht für die Eigenkompositionen der Band und auch eigenwilligen Interpretationen von bekannten und auch nicht so bekannten Songs. Noch heute besteht die Rhythmus-Section ausschließlich aus Ingenieuren.

Thilo Sautter, genannt T-Low, sorgt mit seiner Gitarre und den immer spritzigen und funkigen „Licks“ für erfrischende Grooves.

Steffen Borbély an den Keyboards mixt mit analogen Synthies, D6 und einem Fender Rhodes warme Klänge aus Tagen vor dem Digitalzeitalter in den Bandsound hinzu.

Frank Peetz, auch Roberto genannt, hält die Band mit seinem soliden Bassgroove zusammen, und das nicht nur musikalisch. 

Zu guter letzt Stefan „Max“ Wechler am Schlagzeug. Er erfrischt mit ungewöhnlichen, Rhythmen. Seine Beats, besonders erwähnenswert ist die “prickelnde” Hi-Hat, haben eine ganz eigene, persönliche Note.

engenius. Bleibt noch eine Frage offen: Smooth Funk? Was ist das jetzt eigentlich…? „Sanfter“ Funk? Vielleicht eine Mischung aus Jazz, Pop und Rock mit sehr vielen funkigen Anklängen...“intellektuell“ und „zum Loungen“ dargeboten… Aber am besten Sie hören es sich einmal selbst an…am besten live...

engenius. Ein Konzerterlebnis. Zum Zuhören. Zum Mitwippen. Zum Loungen. Und auch zum Tanzen.

Kontakt: 

Telefon: +49 7151 2 05 26 14 (Steffen) oder +49 1520 98 97 852 (Thilo)

E-Mail: info@engenius-band.de
www.engenius-band.de
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